3anyacTu
OnuncaHue

Mo Bonpocam npopax 1 noaaepxk1 odpallanTecs:

Anmartbl (7273)495-231 KanunuHrpan (4012)72-03-81 Owmck (3812)21-46-40 ColkTbiBKap (8212)25-95-17
Anrapck (3955)60-70-56 Kanyra (4842)92-23-67 Open (4862)44-53-42 TamboB (4752)50-40-97
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  Kemepogo (3842)65-04-62 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Knpos (8332)68-02-04 MeHsa (8412)22-31-16 TonbsaTTH (8482)63-91-07
bapHayn (3852)73-04-60 KonomHa (4966)23-41-49 lMeTposaeopck (8142)55-98-37 Tomck (3822)98-41-53
Benropop (4722)40-23-64 KocTtpoma (4942)77-07-48 IckoB (8112)59-10-37 Tyna (4872)33-79-87
BbnaroeeweHck (4162)22-76-07  KpacHogap (861)203-40-90 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHosipck (391)204-63-61 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BnaguBocTok (423)249-28-31  Kypck (4712)77-13-04 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnaH-Ypg3 (3012)59-97-51
Bnapgukaskas (8672)28-90-48  KypraH (3522)50-90-47 Camapa (846)206-03-16 Ydpa (347)229-48-12
Bnagumup (4922)49-43-18 Nunevk (4742)52-20-81 CapaHck (8342)22-96-24 Xabaposck (4212)92-98-04
Bonrorpap (844)278-03-48 MarHuToropck (3519)55-03-13 CankT-lMeTepbypr (812)309-46-40  Yebokcapbi (8352)28-53-07
Bonorga (8172)26-41-59 Mocksa (495)268-04-70 CapartoB (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
Boponex (473)204-51-73 MypmaHck (8152)59-64-93 Cesactononb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
EkatepuHbypr (343)384-55-89  HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cumdbeponons (3652)67-13-56 Ywura (3022)38-34-83
/BaHoBO (4932)77-34-06 HwkHuin Hosropog (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54 AkyTek (4112)23-90-97
WxeBck (3412)26-03-58 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31 fpocnaens (4852)69-52-93
WpkyTck (395)279-98-46 Hosibpbek (3496)41-32-12 Craspononb (8652)20-65-13

KasaHb (843)206-01-48 Hosocubupck (383)227-86-73 CypryT (3462)77-98-35

Poccus +7(495)268-04-70 Kupruans +996(312)-96-26-47 KasaxctaH +7(7172)727-132

rxj@nt-rt.ru || https://remprodex.nt-rt.ru/


mailto:rxj@nt-rt.ru
https://remprodex.nt-rt.ru/

Pama komnnektHaa 6616/01-000




Pama komnneKktHaa 6616/01-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHaapTa

1 Pama 6616/01-001 1
2 Boauno 6616/01-002 1
3 LLikBopeHb 6616/01-003 1
4 BryniKa 6616/01-004 2
5 Ponuk 6616/01-005 1
6 Moanopa 6616/01-006 2
7 PesnHa 6616/01-007 4
8 Mognopa 6616/01-008 2
9 BMHT NpefoxpaHUTENIbHbIN 6616/01-009 4
10 | Kptoyok 6616/01-010 1
11 LLIksopeHb 6616/01-011 2
12 Crynuua 6616/01-012 2
13 | AmopTusartop 6616/00-001 4
14 Bbont M8x1x16-8,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 12
15 bonTt M10x35-8,8 lIFe/Zn9 PN-74/M-82101 8
16 | bonT M20x100-5,6 IIFe/Zn9 PN-74/M-82101

17 Maika M8x1-8 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 12
18 laika M10-8 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144

19 | ramka M10-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144

20 | ravika M20-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 3
21 | NoaxnagKa npyx»uHHas 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 12
22 | Nopknagka npyxuHHaa 10,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 8
23 | NMoaxnagKa 10,5 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 4
24 | MoagxnagKa 21 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 3
25 | WtnodT npy*KMHHBIA 6x40 PN/M-85032 2
26 | WtndT npy*KMHHBIN 8x40 PN/M-85032 2
27 | BUHT M6x16 - Fe/Zn9 PN-82/M-82280 8
28 Yeka A7,5-40 Fe/Zn25c BN-81/1902-31 2
29 MacneHka M10x1 PN-76/M-86007 2
30 | MoAgwunHmK 6205 Z PN-79/M-86100 4
31 | NoawunHMK6205 ZRS PN-79/M-86100 1
32 Konbuo ocaxkgatowee W52 PN-76/M-86111 1
33 | Nonyauck npasbli 8245/211.000.287 2
34 | MNonyanck nesblit 8245/211.000.096 2
35 | WnHa4.00x10 PN-74/C-94300.053 2
36 | Kamepa4.00x10 PN-74/C-94300.079 2
37 | NpepoxpaHutenb Kamepsol 4.00x10 PN-74/C-94300 2




CuTtosblii KoBw 6616/02-000

© p262932 A

o A 4

13

Wylot centralny

20,25,3,32

Wylot boczny



CuTtosblii KoBw 6616/02-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHaapTa
1 Pama KosLua 6616/02-001 1
2 3alenka Kna. 6616/02-002 8
3 3aTBOp Kn. 6616/02-003 1
4 Mepo (KpOHLWTENH CUTOBOrO KOBLLUA) 6616/02-004 4
5 MNanTKa 6616/02-005 4
6 HaTaxHoWn wtnor | 6616/02-006 4
7 MpysKnHa 6616/02-007 4
8 HaTtsxkHon wtndrT I 6616/02-008 4
9 MNanTKa 6616/02-009 4
10 | MnaHKa KpeneskHan 6616/02-010 4
11 | enob knn. 6616/02-011 1
12 Pe3nHoBbINM BbIXOA, | 6616/02-012 1
13 Paspgenuntens knn. 6616/02-013 1
14 | NeperopoakKa 6616/02-014 1
15 | Pe3anHoBbIN BbixoA, || 6616/02-015 1
16 Haknagka | 6616/02-016 3
17 PesnHosbIN Bbixo, | 6616/02-017 1
18 | Haknagka ll 6616/02-018 2
19 | Cuto 25x25 6616/02-020 1
19 | Curo 28x28 6616/02-021 1
19 | Curo 30x30 6616/02-022 1
19 | Cuto 35x35 6616/02-023 1
19 | Cuto 40x40 6616/02-024 1
19 | Cuto 45x45 6616/02-025 1
19 | Curo 50x50 6616/02-026 1
19 | Cuto 55x55 6616/02-027 1
19 | Cuto 66x60 6616/02-028 1
19 | Cuto 65x65 6616/02-029 1
19 | Cuto 70x70 6616/02-030 1
19 | Cuto 80x80 6616/02-031 1
20 | bont M6x20-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82406 32 O6pe3aHbl Ha M6x16
21 | bont M6x20-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 4
22 | bont M8x20-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82406
23 bonT M10x25-5,6 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105
24 bonT M10x35-5,6 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105 4
25 | lavika M6-5 - IIFe/Zn9 PN-75/M-82144 36
26 laika M8-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 6
27 | laitka 6apatek M8 Fe/Zn9 PN-64/M-82439
28 | lavika M20-5 - IIFe PN-75/M-82144 8
29 | Noaxnagka 6,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 36




CuTtosblii KoBw 6616/02-000

Ne HasBaHue 3anuacreii uan o6o3HaueHue no Ne yacreit unum K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHAapTa

30 | Noaxnagxa 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 7

31 MNoaknaaka 10,5 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 12

32 | MNoaxnaaKka Npyx»uHHana 6,1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 36

33 | MNoaxnaaKka NpyX»uHHan 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 7

34 | MNoaxnaaka npyxuHHaa 10,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 12




3awuTtbl 6616/04-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAApPTY cTaHaapTa
1 Cnyck 6616/04-001 1
2 dapTyK pesnHoBbIl 6616/04-002 1
3 MNoaknaaka pesnHoBas 6616/04-003 2
4 MNanTKa 6616/04-004 1
5 3awmTa 6616/04-005 1
6 3awmTa 6616/04-006 1
7 3awumTa 6616/04-007 1
8 Hocutenb nogatouiero KoHeenepa 6616/04-008 1
9 *ecTtb 3awmTHan 6616/04-009 1
10 | Brynka 6616/04-010 1
11 bont 010 4.110.1.010 7 ROMET
12 | bonT M6x16-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 2
13 | bonT M8x40-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 4
14 BbonTt M10x70-5,6 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105 1
15 BuHT M6x16-4,8 lIFe/Zn9 PN-82/M-82280 12
16 | laika M6-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 14
17 Maika M8-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 4
18 | laika 6apawek M10 Fe/Zn9 PN-64/M-82439
19 | Noaknagka 6,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 21
20 | NoaxnaaKka ysenmyeHHas 6,5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030 14
21 MNoaknaaka 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 4
22 | Nogknaaka 10,5 Fe/Zn9 PN-78/M-82005
23 | MNoaxnaaKka Npy»uHHaa 6,1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 14
24 | MNoaxnafKka Npy»uHHaa 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 4
25 | Nopgknaaka npyxuHHasa 10,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008
26 | Yeka npyskuHHaa A60 Fe/Zn9 BN/1902-04 2




CeneKuMnoHHbIN cTton 6616/05-000

o
N
v
g
g
&




CeneKkumnoHHbIN cton 6616/05-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHpapTa

1 Pama kna. 6616/05-001 1

2 Ban Beaywimii 6616/05-002 1

3 Koneco uenHoe 6616/05-003 3

4 Koneco uenHoe ceBobogHoe 6616/05-004 1

5 Mawnta nogwmnHuka 1 kna. 6616/05-005 2

6 Ocb 6616/05-006 1

7 ManTta gUCTaHUMOHHAA 6616/05-007 2

8 ManTta ANCTaHUMOHHAA NoAWMNHUKA 6616/05-008 1-4

9 LUenb 6616/05-009 2

10 | Ponuk 6616/05-011 50

11 | Btynka 6616/05-012 100 | He nocTasnaeTcs.

12 | NnaHKa 6616/05-013 2

13 | Pbiyar knan. 6616/05-014 1

14 | Brynka 6616/05-016 2

15 | 3aTBOp npasbii 6616/05-017 1

16 | 3aTBOp Nne.bIi 6616/05-018 1

17 | WKnB pemeHHbIN 6616/05-019 1

18 Bbont M6x12-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 2

19 | bont M6x25-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82406 8

20 | bont M6x25-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82406 12 O6pesaHbl Ha M6x20

21 Bont M6x12-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 2

22 Bont M12x120-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105

23 | BuHT M6%12-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82209 4

24 Maika M6-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 14

25 Maika M8-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 14

26 Maika M12-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 2

27 | NoaxnagKa 6,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 14

28 | NoaxnaaKa 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 16

29 | NoaxnagKa npyx»uHHas 6,1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 14

30 | MNoaxnaaKka Npy»uHHaa 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 14

31 Konbuo ocaxkaatowee Z 25 PN-76/M-86111 1

32 Moawwunuuk D 205 PN-73/M-86120 4

32 Onpasa noawwunHuka P 205 PN-78/M-86468 4

33 | WTndT NpyKMHHDBIN 8X63 PN/M-85032 1

34 | WTndT npyxuMHHbBIN 8x40 PN/M-85032 3

35 PemeHb KanHoBUAHbIN A 2580 PN-79/M-85201 1

36 | Wapuk M10 PN-63/M-56170 2

37 baHpax 011 3.462.0.011 8 ROMET

38 | WnaHrO 16 PN-67/C-89209 4 L=1625

39 | Tpoc BN/7597-01 1 L=3000




NMpusoagHana cuctema 6616/06-000

™~
n
o
A
~
=
S




NMpusogHana cuctema 6616/06-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit nam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHaapTa
1 Pama 6616/06-001 1
2 Kynauyok 6616/06-002 1
3 LWKMB pemeHHbIN | 6616/06-003 1
4 LWKn1B pemeHHbIN I 6616/06-004 1
5 LLKMB pemeHHbIN Il 6616/06-005 1
6 Ban npomeKyTOUHbIN 6616/06-06 1
7 LKn1B pemeHHbIN IV 6616/06-007 1
8 Hatsxkutens | 6616/06-009 2
9 LLKMB pemeHHbIN V 6616/06-010 1
10 | Hartaskurens I 6616/06-011 2
11 | Pbuar 6616/06-012 1
12 BTynKa gMCTaHUMOHHAA 6616/06-013 2
13 LLIkBopeHb 6616/06-014 1
14 | AmopTusatop 6616/06-015 1
15 | Oboima 6616/06-016 1
16 | BUHT KM 6616/06-017 1
17 [onoBKa npaBas 6616/06-018 1
18 [onoBKa nesas 6616/06-019 1
19 OrpaHuuunTens 6616/06-020 2
20 | NnauTKa 6616/06-021 1
21 | BWHT npaBblii KNA. 6616/06-022 1
22 | BUHT neBbIN KNA. 6616/06-023 1
23 | Pbwyar 6616/06-025 1
24 | Ponuk 6616/06-026 1
25 | KoHey, pe3sepByapa 6616/06-027 1
26 MacneHKa KanenbHas 6616/06-028 1
27 | WKune pemeHHbIN VII 6616/06-029 1
28 | Nopknagka 6616/06-030 2
29 Ponuk 6616/10-012 1
30 | WWKunB pemeHHbIn 6616/10-013 1
31 | MNpyKnHa 6616/10-015 1
32 | bont M8x30-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 4
33 | bonT M8x60-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82101 2
34 bonTt M8x100-4,8 lIFe/Zn9 PN-74/M-82101 4
35 bonT M10x30-4,8 lIFe/Zn9 PN-76/M-82406 8
36 | bont M10x30-4,8 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105 4
37 bonT M10x35-4,8 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105 1
39 | bont M20x100-5,6 IIFe/Zn9 PN-74/M-82101 2
40 | lFaika M8-5 - IIFe/Zn9 PN-75/M-82144 10
41 | Faiika M10-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 17




Ne HasBaHue 3anyacrteii unm o6o3HaueHune no Ne yacreit unu K-Bo MNpumeyaHus
CTaHpapTy cTaHpaprta

42 | laiika AM10-5 - Zn BN-75/3611-21 3

43 | Talika AM12-5 - Zn BN-75/3611-21 2

45 | Tarika M14x1,5-5 - IIFe/Zn9 PN-75/M-82144 1

46 | Faiika M16-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 1

47 | Faiika M16x1,5 - IIFe/Zn9 PN-75/M-82144 1

48 | Faiika M20-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 3

49 | Faiika M20-S - IIFe/Zn9 PN-75/M-82144 1

50 | lalika HaTaxuTena M20 Fe/Zn9 PN-57/M-82269 1

51 | Noaxknagxa 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 10

52 | NoaxnagKa 10,5 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 18

54 | NoaxnaaKa 15 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 1

55 | NMoaxnagKa 21 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 2

56 | NoaxnagKa npy»uHHas 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 10

57 | Noaxnaaka npy»uHHaa 10,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 17

59 | BUHT npuskumHoit 10,2 Fe/Zn9 PN-62/M-82314 1

60 | Uenb 03,5-8x24 BN-74/5027-10 1

61 | WTndT npyXMHHDBIN 6x40 PN/M-85032 1

62 | WUTNT NpyRUHHbLIN 6X63 PN/M-85032 1

63 | WTndT npyxKMHHBIN 8x40 PN/M-85032 2

64 | LUTMT npyKMHHbINK 8x45 PN/M-85032 1

65 | WTndT npyxuMHHBIN 8X50 PN/M-85032 2

66 | MoagwwnnHuk D 205 PN-73/M-86120 2

66 | Onpasa nogwunHuka P 205 PN-78/M-86468 2

67 | MogwunHuk D 205 PN-73/M-86120 2

67 Onpasa noawmnnHmnka 1205 PN-78/M-86468 2

68 MoawwunnHmk 6305 2RS PN-79/M-86100 1

69 | MogwwunHmk 6300 2RS PN-79/M-86100 1

70 MoawwunnHmk 6200 2RS PN-79/M-86100 2

71 PemeHb KnnHoBMAHbIM A 950 PN-79/M-85201 2

72 PemeHb KnMHoBMAHbIM A 950 PN-79/M-85201 1

73 BTtynka sTarmeaemana H2307 PN-79/M-86470 1

74 lalika nogwunnHukosaa KM7 PN-77/M-86478 1

75 MNoaknaaka sybuatas MB7 PN-82/M-86482 1

76 | WnaHr 08,5/11 PN-67/C-89209 1 L=450
77 | Pesepsyap 50/75-052/0 1 URSUS
78 | KpaH cnyckHoM 50/50-118/0 1 URSUS
79 BaHaax 3axknmHoi B170K PN-63/M-74905 2




MewkoHakonuteno 6616/07-000

gﬂlﬂﬂllmmmr 5

ot B = ’
S =7. ¥
25 ﬁ/ ;Jgrlai' boczny .

]




MewkoHakonuteno 6616/07-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAApPTY cTaHaapTa

1 MewKoHaKkonuTenb 6616/07-001 1

2 3aTBOp 6616/07-002 2

3 PykosaTka 6616/07-003 2

4 Pbiuar knn. 6616/07-004 2

5 MpyKnHa 6616/07-005 2

6 Hanpasnadatowas npasas Kna. 6616/07-006 1

7 Hanpasnawowas nesan Kni. 6616/07-007 1

8 LUnunbKa 6616/07-008 3

9 KpoHwTeWnH | 6616/07-009 2

10 | KpoHuwTeiH II 6616/07-010 2

11 KnanaH ¢ pe3nHOBbIM NOKPbITUEM 6616/07-011 1

12 | KnanaH 6616/07-012 2

13 Ob6oima MeLLKoHaKkonuTensa 6616/09-009 4

14 | Mpy*uHa 6616/10-015 2

15 | bonT 010 4.110.1.010 8 ROMET

16 | bonT M6x16-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 2

17 Bbont M8x25-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82406 4 Ob6pesaH Ha M8x20

18 Maika M6-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 2

19 | lramka M8-5 - IIFe/Zn9 PN-75/M-82144 4

20 | NMoaxnagxKa 6,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 2

21 MNoaknaaka 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 4

22 | NoaxnaaKa 8,5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030 4

23 | MNoaxnaaKka Npy»uHHaa 6,1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 2

24 | MNoaxnafKka Npy»uHHaa 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 4

25 | Wapuk M8 3

26 | WTKGT npyRuHHLIN 5%20 PN/M-85032 3




dneKTpoocHaweHne 6616/08-000




dneKrpoocHaweHne 6616/08-000

Ne HasBaHue 3anuacreit uan o603HaYeHMe No CTaHAAPTY Ne yacTeit uamn K-Bo NpumeyaHuna
CTaHAapTa

1 | KpoHwTeH Kna. 6616/08-001 1

2 | Abaxyp 6616/08-002 1

3 | dnemeHT aMopTU3UPYIOLLMIA 6616/08-003 4

4 | Wut 6616/08-004 2

5 | MpyXnHa HaTAKHaA 6616/08-005 6

6 | Nlamnoaeprkatenb 6616/08-006 2

7 | dneKktpogsuratenb Sg 80-6B PN-88/E-06701 1 0,55kW

8 | Bkatouartenb ¢ kopnycom M611G)J PN-71/E-06150 1 [-1,6 A IP65

9 | BuaKa 3-KkoHT. C npeaoxpaHutenem 8790Wt/3+Z16A500V PN-85/E-93250 1

10 | Apoccens DW-P 16 PN-69/E-93603 2

11 | Mposog OW 4x2,5 PN-73/E-90104 1 I=11mb

12 | Nposog OW 4x2,5 PN-73/E-90104 1 I=5mb

13 | MatpoH namnbl BNK-140n PN-83/E-06305 2

14 | 3axwuratenb ZTE 13 25...80W PN-81/E-93450 2

15 | lamna ¢atopocueHTHas LF 40 W PN-64/E-85004 2

16 | NMatpoH dapdopossbiii c pesbboit E270N-12 PN-85/E-85200.05 2

17 | Namna nHdpakpacHas IR-1 220V 250W PN-78/E-77010 2

18 | Kopobka P-1 PN-83/E-93152 1

19 | CoeanHuTENb CBEYEBOM 1

20 | Opoccens DW-P 16 PN-69/E-93603 1

21 | NpoBoA coeaAnHUTENbHDIN C BUAKOW SP-15/6 1

22 | Nposog OW 3x1,5 PN-73/E-90103 2

23 | MNposog OW 3x1,5 PN-73/E-90103 1

24 | Nposog OW 3x1,5 PN-73/E-90103 1

25 | Tpy6bka MNBX PN-76/E-29075 1 [=0,8mb

26 | Oepxxatenb nposogos OM PN-58/E93502 2

27 | BuHT M4x20-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82227 10

28 | bont M6x16-4,8 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105 7

29 | boat M6x25-4,8 lIFe/Zn9 PN-76/M-82406

30 | Faika M6-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 10

31 | laika M8-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 19

32 | Noaknagka 4,3 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 12

33 | Noaknaaka 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005

34 | MopgknagkKa 6,5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030

35 | MNoaknaaka npy>kuHHas 6,1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008




KoHBeitep 60KkoBoi 6616/09-000




KoHBeitep 60KkoBoi 6616/09-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHAapTa
1 Pama 6616/09-001 1
2 Ban NoBOpOTHbIN 6616/09-002 1
3 Ban BeayLumii 6616/09-003 1
4 dapTyK pesnHoBbIN 6616/09-004 1
5 MnaHka gepeBAHHaA 6616/09-005 2
6 Po/IMK NOBOPOTHbIN 6616/09-006 2
7 Koneco uenHoe 6616/09-007 2
8 LLIKWB pemeHHbIi 6616/09-008 1
9 Ob6oima MelLKoHaKkonuTens 6616/09-010 2
10 | 3BeHO uenu 6616/09-010 73 Hocutenb TpaHcnopTepa
11 | NoBoAoK KnA. 6616/09-011 7 H60KoBOM
12 | MnaHka BegyLian 6616/09-012 2
13 BuHT M6x16-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82302 8
14 | BuHT M8x16-4,8 lIFe/Zn9 PN-76/M-823406 12
15 | bonT 6apawek M10x25 Fe/Zn9 PN-64/M-82436 1
16 laiika M6-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 11
17 laiika M8-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 12
18 | MoaknaaKa npyx»uHHana 6,1 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 11
19 | MoaknaaKa npyx»uHHana 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 12
20 | NoaxnaaKa 6,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 3
21 | NoaxnaaKa ysennyeHHan 6,5 Fe/Zn9 PN-59/M-82030 11
22 | NMoaxnagxKa 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 12
23 | BuHT M6x16-4,8 IIFe/Zn9 PN-82/M-82281 3
24 Moawwunuuk D 205 PN-73/M-86120 4
24 OnpaBa noawunHuka P 205 PN-78/M-86468 4
25 | WTndT NpyXKMHHBIN 6X45 PN/M-85032 4
26 | WtndT npy*KMHHBIN 8x40 PN/M-85032 1
27 PemeHb KnMHoBMAHbIN A 1800 PN-79/M-85201 1
28 | Wypyn 6x50 P-k- lIFe/Zn9 PN-72/M-82505 4




KoHseiiep nogatowmit 6616/10-000

\4&22,26.27



KoHseiiep nogatowmii 6616/10-000

Neo HassaHue 3anuyacTeit uam 0603HaueHue no Ne yacTeit unm K-Bo NpumeyaHusa
CTaHAapTy cTaHpapTa

1 Pama nogatowero KoHseepa 6616/10-001 1

2 Ban Beaywimii 6616/10-002 1

3 3aTBOp Kn. 6616/10-003 1

4 JleHTa pesnHoBas 6616/10-004 1

5 MnaHKa 6616/10-005 1

6 MNanTKa Kna. 6616/10-006 1

7 Ocb 6616/10-007 1

8 MnaHka gepeBAHHaA 6616/10-008 2

9 3BeHo 6616/10-009 96 Hocutensb

10 | Nosopok 6616/10-010 12 TpaHcnopTepa

11 Pbiyar 6616/10-011 1

12 | Ponuk 6616/10-012 1

13 LLIKnB pemeHHbIn 6616/10-013 1

14 Ban NnoBOPOTHbIN 6616/10-014 1

15 | Mpy*uHa 6616/10-015 1

16 Ponnk noBopoTHbIN 6616/09-006 2

17 | Koneco uenHoe 6616/09-007 2

18 Bbont M8x25-4,8 IIFe/Zn9 PN-76/M-82406 20 O6pesaHbl Ha M8x20

19 Bbont M8x20-4,8 IIFe/Zn9 PN-74/M-82105 2

20 | bont M10x35-4,8 lIFe/Zn9 PN-74/M-82105

21 | Wypyn 6x50 P-k- lIFe/Zn9 PN-72/M-82505 6

22 Maika M8-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 20

23 Maika M10-5 - lIFe/Zn9 PN-75/M-82144 1

24 | Tanka AM10-5Zn BN-75/3611-21 1

25 | lNaika 6apawek M8 Zn PN-64/M-82439 2

26 | NoaxnagKa npy»uHHas 8,2 Fe/Zn9 PN-77/M-82008 22

27 | NoaxnagxKa 8,4 Fe/Zn9 PN-78/M-82005 22

28 PemeHb KnnHoBMAHbIM A 2120 PN-79/M-85201 1

29 | WtndT npy*KMHHBIA 8x70 PN/M-85032 1

30 | WTndT npyxuMHHDBIN 8x40 PN/M-85032 4

31 | Yeka S-Zn 3,3x2,5 PN-76/1-82001 2

32 | NogwwunHuk D 205 PN-73/M-86120 5

32 Onpasa noawwunHuka P 205 PN-78/M-86468 5

33 | NMogwunHmk 6300-ZRS PN-79/M-86100 1




Cxema 31eKTponpoBOAKU

3AHVJIEHUE

b) ‘
LT (2 L3 PEN L7 N

LG [C
e & ]

0PK-140n

T e

J 2xLF40

Sgq 80-68

Cxewma 371eKTpOIPOBOIKU

a) ABUraTellb
0) ocBeleHre



Mo Bonpocam npopax 1 noaaepxk1 odpallanTecs:

Anmartbl (7273)495-231 KanunuHrpan (4012)72-03-81 Owmck (3812)21-46-40 ColkTbiBKap (8212)25-95-17
Anrapck (3955)60-70-56 Kanyra (4842)92-23-67 Open (4862)44-53-42 TamboB (4752)50-40-97
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  Kemepogo (3842)65-04-62 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
AcTpaxaHb (8512)99-46-04 Knpos (8332)68-02-04 MeHsa (8412)22-31-16 TonbsaTTH (8482)63-91-07
bapHayn (3852)73-04-60 KonomHa (4966)23-41-49 lMeTposasopck (8142)55-98-37 Tomck (3822)98-41-53
Benropop (4722)40-23-64 KocTtpoma (4942)77-07-48 IckoB (8112)59-10-37 Tyna (4872)33-79-87
BbnaroeewieHck (4162)22-76-07  KpacHogap (861)203-40-90 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHosipck (391)204-63-61 PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BnaguBoctok (423)249-28-31  Kypck (4712)77-13-04 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnaH-Ypg3 (3012)59-97-51
Bnapgukaskas (8672)28-90-48  KypraH (3522)50-90-47 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
Bnagumup (4922)49-43-18 Nunevk (4742)52-20-81 CapaHck (8342)22-96-24 Xabaposck (4212)92-98-04
Bonrorpap (844)278-03-48 MarHuToropck (3519)55-03-13 CankT-lMeTepbypr (812)309-46-40  Yebokcapbi (8352)28-53-07
Bonorga (8172)26-41-59 Mocksa (495)268-04-70 CapartoB (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
Boponex (473)204-51-73 MypmaHck (8152)59-64-93 Cesactononsb (8692)22-31-93 Yepenosel (8202)49-02-64
EkatepuHbypr (343)384-55-89  HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cumdbeponons (3652)67-13-56 Ywura (3022)38-34-83
/BaHOBO (4932)77-34-06 HwkHuin Hosropog (831)429-08-12 CmoneHck (4812)29-41-54 AkyTck (4112)23-90-97
WxeBck (3412)26-03-58 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coun (862)225-72-31 fpocnaene (4852)69-52-93
WpkyTck (395)279-98-46 Hosibpbck (3496)41-32-12 Craspononb (8652)20-65-13

KasaHb (843)206-01-48 Hosocubupck (383)227-86-73 CypryT (3462)77-98-35

Poccus +7(495)268-04-70 Kupruans +996(312)-96-26-47 KasaxctaH +7(7172)727-132

rxj@nt-rt.ru || https://remprodex.nt-rt.ru/


mailto:rxj@nt-rt.ru
https://remprodex.nt-rt.ru/



